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Către, 
Comisia de Sănătate a Senatului 

 

 

Domnule Preşedinte, 
 

FederaŃia Română a AsociaŃiilor de Kinetoterapie, reprezentată prin: 
Primvicepreşedinte, prof. CFM. principal doctor Elena CĂCIULAN şi ecretar 
ştiinŃific, kinetoterapeut doctorand Daniela STANCA, 

Liga pentru Apărarea şi Promovarea Drepturilor Persoanelor cu 
Handicap, reprezentată prin Preşedinte, doctor LuminiŃa GHEORGHIU, 

Ministerul SănătăŃii, reprezentat prin Consilier Afaceri Europene, 
Departamentul Resurse Umane, reprezentant A.C. pentru IMI fizioterapeuŃi, 
doctor Lucia DUMINICĂ, 

Academia NaŃională de EducaŃie Fizică şi Sport, Facultatea de 
Kinetoterapie, reprezentată prin Decan, prof. univ. dr. Antoaneta CREłU şi 
şef disciplină conf. univ. dr. Rodica MIROIU, 

Universitatea din Oradea, Facultatea de EducaŃie Fizică şi Sport, 
Specialzarea Kinetoterapie, reprezentată prin conf. univ. dr. Carmen 
ŞERBESCU, 

Universitatea din Craiova, Facultatea de EducaŃie Fizică şi Sport, SecŃia 
Kinetoterapie, reprezentată prin prof. univ. dr. Ligia RUSU, 

Universitatea din Bacău, Facultatea de ŞtiinŃe ale mişcării, sportului şi 
sănătăŃii, reprezentată prin asist. univ. drd. Viorel MIRON, 

FederaŃia Hipocrat, reprezentată prin Primvicepreşedinte Leonida 
TĂBĂCARU 

 
 

Solicităm aprobarea în procedură de urgenŃă, a proiectului de lege privind 
exercitarea profesiunii de kinetoterapeut, organizarea şi funcŃionarea Ordinului 
KinetoterapeuŃilor din România, Ńară care face parte din Uniunea Europeană. 

Considerăm că înfiinŃarea Ordinului se aliniază la normele europene, în 
vederea îmbunătăŃirii  asistenŃei de specialitate pe teritoriul româniei, a protejării 
drepturilor şi intereselor specialiştilor în domeniu dar şi a îndatoririlor şi 
obligaŃiilor profesionale. 



De asemenea, considerăm că recuperarea prin kinetoterapie a persoanelor 

cu nevoi speciale este o necesitate, fiind cea mai ieftină şi neinvazivă formă de 
terapie. 

Vă mulŃumim şi suntem convinşi că veŃi sprijini demersurile noastre în 
legiferarea acestei profesii. 

 
 

 
 

 
 


